
 

 

Elternbrief – BKS/Bosnisch, Kroatisch, Serbisch (Informationen zu Projekt und Elternabend) 

 
Poštovani roditelji, poštovani staratelji! 
 
Za djecu i omladinu je internet sastavni dio života. Podrazumjeva se da djeca odrastaju sa tim i zato trebaju 
podršku u odnošenju sa s tim povezanim šansama i rizicima. Djeca i omladina koriste internet prije svega kao 
izvor informacija, platformu za komunikaciju i mogućnost za izražavanje odnosno prikazivanje samoga sebe. 
Ako imaju pitanja u vezi ljubavi, odnosa, osjećanja i seksualiteta  koristi im i kao omiljeni medium za 
prosvjećivanje. Ali pored svih tih mnogobrojnih mogućnosti vrebaju i rizici: informacije nisu uvjek korektne. 
Uzto seksualizovani inhalti mogu da uznemire i iritiraju.Profesionalna seksualno-pedagoška ponuda može djeci i 
omladini pomoći da postignu siguran i odgovoran odnos sa internetom. Zato nas raduje da smo od vaše škole 
pozvani da u skoro vrijeme sprovedemo naš projekat „LOVE&LIKES“ i da održimo radionicu u razredu Vaše 
ćerke/ Vašeg sina. 
 
Radionice 
„LOVE & LIKES“ je projekat koji Seksualna pedagogija Stručnog ureda Donje Austrije nudi u školama u Donjoj 
Austriji za djecu i omladinu od 6. razreda. Ponuda je besplatna i sprovode je diplomirani seksualni pedagozi po 
nalogu Pokrajine Donja Austrija. Radionica nudi djeci i omladini osnovne i njihovom uzrastu odgovarajuće 
informacije, kao i prostor za otvoreno suočavanje sa ličnim pitanjima i iskustvima. U središtu stoji jacanje 
informativnog i reflektiranog odnosa sa temama seksualiteta i digitalnih medija. 
 
Roditeljski sastanak 
U okviru naše besplatne ponude nudimo, pored specijalizacije za nastavno osoblje takođe i roditeljski sastanak, 
na koji vas najsrdačnije pozivamo! Na ovom roditeljskom sastanku dobićete opširne informacije o radionci. 
Osim toga dobićete bliži uvid u moguće šanse i rizike digitalnih medija u vezi seksualnog razvoja djece i 
omladine. Praktični savjeti za svakodevni odgoj i vaspitanje vezano za seksualno obrazovanje i razvoj 
kompetentnosti za medije biće takođe pojašnjeni. Detaljne informacije o našoj ponudi možete ovdje naći: 
www.fachstelle.at. Bilo bi nam drago da vas pri ovoj prigodi lično upoznamo! 
 
 
Informacije za roditeljski sastanak:  
 
 
 
 
  Mjesto održavanja        Datum, vrijeme 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------  
Odrezak odvojiti i ispunjen vratiti nadleznoj osobi u vasoj školi! 
 
 
Ja,   
  

ovdje napisati ime 
 

učestvovacu na roditeljskom sastanku.    Da  Ne 
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